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Notulen bestuursvergadering d.d. 10-11-2008 
 
Aanwezig: Femke Wiegel (voorzitter), Jan-Paul van Es, Suzanne Klaus, Jur van Zuuren, Martin 
van der Werf, Ron Deen, Catharina van Klaveren (notulen). 

 
1. Opening 
Femke opent de vergadering om 20.10 uur. 
 
Overlijden Hilda Doppenberg 
Als eerste staan we als bestuur stil bij het overlijden van Hilda. Het gaat naar omstandigheden 
redelijk met Marije en Rolijn. Namens de AHC heeft Femke een kaart gestuurd en heeft Marlies een 

gedenkhoekje in de kantine ingericht. Ook is er een in memoriam op de site geplaatst en heeft 
Suzanne een advertentie in de krant laten plaatsen. 
Femke en Catharina gaan namens het bestuur naar de crematie. 

Catharina vraagt aandacht voor een protocol in dit soort situatie’s, zij stelt voor om de 
coördinatoren te mailen en aan hen een verdere verspreiding van een dergelijk bericht over te 
laten. 
 

2. Vaststellen agenda 
Punt 7 wordt niet behandeld. 
 
3 Notulen vorige vergadering 
Catharina maitl Sandra en Femke het verslag van het gesprek met Sandra. 
Catharina brengt wijzigingen aan en mailt het verslag naar Ellen voor de website. 

Tav punt 5 trainingen tijdens wedstrijden  
Besluit: Als er een wedstrijd is /examens worden afgenomen dan wordt de lesaanvang aangepast. 
Tav punt 6 Logo gebruik 
Besluit: Het petje voor de apporteerwedstrijd met alleen het hondje erop wordt toegestaan. 

De richtlijnen voor het logogebruik moeten zoveel mogelijk gehanteerd worden, uitzonderingen 
alleen na goedkeuring van het bestuur. 
 

4. Ingekomen post 
Genoemd wordt de mail van wethouder Blom en JP vraagt verduidelijking over de factuur van de 
combisport. 
 
5. Stand van zaken acties uit vorige vergaderingen 

Jan-Paul Neemt contact op met Pieterse voor een nieuwe container die gebruikt kan worden 

als opslag voor de 4e baan (dit loopt nog) 

Femke Verzorgd het contact met de notaris inzake de statutenwijziging  
(staat op de actielijst sinds 07-08-2008) 

Jan-Paul  

 

vraagt Piet of hij de Pieterse container wil herinrichten 

(dit loopt) 

Catharina Gaat verder met het uitzoeken/maken van de sleutelverklaringen (dit loopt) 

Suzanne Mailt het draaiboek van de clubdag aan Catharina voor het archief 
(Staat op de actielijst sinds 25-08-2008) 

Femke Zoekt de afspraken rond het hondenbeleid op. 
(Op de actielijst sinds 29-09-2008) 

Ron Haalt de sleutel op bij de ex vrijwilligers, omdat Jan van Rijn graag een sleutel wil 
ivm de mollen bestrijding 
(op de actielijst sinds 29-09-2008) 

Martin Maakt een jaaroverzicht voor 2009 

Jan-Paul Vraagt Leonie en Anette naar een organisatievoorstel voor de snuffellessen op 
dinsdag en donderdag 

Ron Stelt een richtlijn vast voor de coördinatoren en de cursusadministratie opvoeden 
voor de overgang van het huidige naar het vernieuwde systeem. 

Jan-Paul Brengt de coördinatoren op de hoogte van het besluit ten aanzien van de 
opleidingen. 

Martin Nodigt een contact persoon van de Nederlandse Culturele Sportbond uit. 

Martin mailt de juridische talenten om verduidelijking over onze positie ten opzichte van 
de Gemeente Alphen aan den Rijn 

Martin maakt een afspraak voor een terrein bezichtiging op zaterdag met de eigenaar en 
de beheerder van het pension. 
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Martin  Maakt de flyers in orde 
(op de actielijst sinds 07-08-2008) 

Jan-Paul Brengt leonie en Anette op de hoogte van de instroommogelijkheid van de nieuwe 

cursisten. Zij informeren de cursusadministratie. 

Ron, Jur Stellen een begroting op voor het onderhoud van de kantine 

Suzanne Vraagt Ivon Smit als barcoördinator  

Suzanne Stelt een voorstel tav het vrijwilligersbeleid op 

 
6. Bespreken cursusduur van 13 weken 
Het voorstel vanuit de werkgroep beste opvoeding is goedgekeurd door de coördinatoren en de 
trainers wordt besproken. 
Besluiten:  

 Het bestuur besluit de veranderde cursusopzet/invulling voor alle disciplines, met 

uitzondering voor apporteren, in te voeren met ingang van week 7 in 2009. 
 Als er een proefexamen wordt afgenomen, dan mag er eventueel een extra les gegeven 

worden door de disciplines, mits de afname van het proefexamen niet gehinderd wordt.  
 Als er een train de trainer of snuffelles gepland staat, dan wordt van alle disciplines 

medewerking/aanwezigheid verwacht. 
 Het examengeld wordt losgekoppeld van het cursusgeld met ingang van 23-11-2008 

 Per jaar kunnen er 10 trainers aangemeld worden voor de opleiding Algemene Vorming bij 
O en O. Dit in overleg met de coördinatoren die cursisten voordragen. 

 De coördinatoren krijgen geen budget voor opleidingen en kunnen workshops/cursussen in 
eigen beheer kostendekkend organiseren. 

 We reserveren een bedrag voor onvoorziene uitgaven. 
 
Actiepunten zijn: 

Martin Maakt een jaaroverzicht voor 2009 

Jan-Paul Vraagt Leonie en Anette naar een organisatievoorstel voor de snuffellessen op 
dinsdag en donderdag 

Ron Stelt een richtlijn vast voor de coördinatoren en de cursusadministratie opvoeden 
voor de overgang van het huidige naar het vernieuwde systeem.  

Jan-Paul Brengt de coördinatoren op de hoogte van het besluit ten aanzien van de 
opleidingen. 

 
 
6 Werkgroepen 
a) Betrokken leden 
Het wachten is op de infoborden die gesponsord worden door Royal Canin. 
Er wordt gewerkt aan de kleding voor medewerkers die informatie verstrekken. 
 

b) Opvoeding 

Het voorstel tot de vernieuwde cursusopzet is aangenomen en wordt verder uitgewerkt. 
Zaken die nog lopen zijn: het protocol gedragstherapie en het voorstel interne en externe opleiding 
van trainers. 
 
c) Hondensport 
Jan Paul vraagt Martin om het voorzitterschap op zich te nemen. Er is aandacht voor de coaching 

tijdens wedstrijden en trainingen verzorgd door externe trainers. 
 
d) Nieuw terrein 
Er is contact geweest met wethouder Blom. Ten aanzien van een aanbod van een terrein in 
Leimuiden wordt het volgende afgesproken: 
Martin nodigt een contact persoon van de Nederlandse Culturele Sportbond uit. 

Martin mailt de juridische talenten om verduidelijking over onze positie ten opzichte van de 
Gemeente Alphen aan den Rijn. 

Martin maakt een afspraak voor een terrein bezichtiging op zaterdag met de eigenaar en de 
beheerder van het pension. 
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Rondvraag 

Jur meldt de vraag om een bladblazer door de mensen die het onderhoude verzorgen. Ze mogen 
een bladblazer huren. 
 
Jur vraagt om het terrein onderhoud in het jaarrooster in te plannen. 
 
Jur biedt aan de onderhuurders te informeren over bijzonderheden zoals b.v. het plaatsen van 
vallen/gif. 

 
Jur vraagt namens Sylvia om informatie mbt het plaatsen van puppen. 
Via Leonie en Anette zal ze op de hoogte gebracht worden. 
 
Jan-Paul vraagt om verduidelijking ten aanzien van de aanhanger. Deze mag tegen een 
vergoeding van € 10,- per dagdeel gebruikt worden. 

Als de aanhanger er niet is en je wilt hem gebruiken, dan kun je Ron bellen. 
 
Ron vraagt om een barcoördinator. Suzanne zal Ivon Smit vragen. 
 
Ron vraagt aandacht voor het kantine onderhoud. Jur, Ron en Jos worden gevraagd om een 
begroting op te stellen. 
 

Femke kreeg een verzoek om een medewerking aan een hondenspeurtocht te verlenen. We zien af 
van medewerking. 
 
Catharina vraagt aandacht voor het bedanken van medewerkers die gestopt zijn. Zoals Harry 
Vrieling, Martijn Couvée, Jan Vermeulen en Harry Redegeld. Zij worden bedankt op het 
medewerkers uitje. 
 

Jan-Paul meldt dat het sponsorcontract per 1 januari ingaat. Hij mailt de informatie met 
betrekking tot de jassen naar Suzanne. 
 
Sluiting 

Femke sluit om 23.30 uur de vergadering. 


